



迅速兴起学习热潮 坚决抓好贯彻落实

我市组织收看镇江传达学习省第十四次党代会精神大会

本报讯(记者 尹媛)昨日上午,镇江市委书记马明龙主持召开传达学习省第十四次党代会精神大会。黄春年、王成明、李忠法、沈岳方、赵志强等市四套班子领导在我市分会场收听收看了会议实况。

马明龙指出,省第十四次党代会是在中国共产党成立一百周年的重要年份、在全党全国各族人民深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的关键时刻,在江苏高水平全面建成小康社会、开启社会主义现代化建设新征程的重要关头召开的一次十分重要的会议。大会批准了吴政隆同志代表十三届省委所作的报告,批准了十三届省纪律检查委员会工作报告。27日上午大会闭幕会上,吴政隆说,本次大会召开于“两个百年”奋斗目标交汇的重要历史节点。大会最激昂的旋律、代表最强烈的共鸣,就是为我们党的百年奋斗伟

大成就而激动和骄傲,为我们党有坚强的领导核心和科学的思想指引而庆幸和自豪,为江苏发展取得的巨大成绩而欢欣和鼓舞,为江苏现代化建设的美好前景而振奋和向往。

马明龙说,大会结束后,首要任务就是传达学习、宣传贯彻好大会精神,各级党组织要迅速组织好传达学习、宣传贯彻,把全省广大党员干部群众的思想统一到大会精神上来,凝聚起共担使命、共谱新篇的强大合力。27日下午召开的省委十四届一次全会,选举吴政隆为省委书记,他代表新选出的省委常委作讲话,围绕扛起光荣使命、谱写新的篇章,强调对党绝对忠诚,做捍卫“两个确立”、践行“两个维护”的表率,要矢志不渝奋斗,做勇于担当、干事创业的表率,要坚持人民至上,做扎根人民、造福人民的表率,要凝聚各方力量,做团结干事、和

衷共济的表率,要永葆清廉本色,做一身正气、两袖清风的表率。马明龙说,这五个表率,不仅是对新一届省委班子的要求,也是对全省各级党组织和广大党员干部的普遍要求,我们一定要学习好、领会好,真正做到知责于心、担责于身、履责于行。

马明龙强调,学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神,以及省第十四次党代会精神,是我们当前及今后一个时期的重要职责任务。围绕如何进一步做好传达学习,马明龙要求,提高政治站位,把贯彻省党代会精神与学习党的十九届六中全会精神贯通起来,迅速兴起学习热潮,不断引向深入,要从讲政治的高度做到真懂真信、从落地转换的角度做到活学活用、从宣传贯彻的维度做到落细落实;自觉对标对表,把贯彻省党代会精神与“争当表率、争做示范、走在前列”的镇江使命联系起来,在

新征程上展现新担当、新作为,不断推进新发展理念再深入、战略路径再明晰、工作作风再提振;把握发展主动,把贯彻省党代会精神与锚定“三高一争”奋斗目标统筹起来,持续加速奔跑、激情奔跑,提升产业能级要聚焦实体经济、推动共同富裕要突出城乡融合、建强战略载体要坚持循序渐进、紧抓“双碳”落地要强化品牌效应、统筹发展和安全要居安思危;紧抓当前工作,把贯彻省党代会精神与全年的圆满收官结合起来,确保现代化新镇江开好头、起好步,要集中精力抓收官、集思广益抓谋划、集聚力抓党建。马明龙还对文明城市创建及长效管理相关工作作强调部署。

会上,镇江市市长徐曙海传达了省党代会报告精神;镇江市委常委、纪委书记、监委主任宋祥林传达了省纪委工作报告精神。

姜瑜林:手里有技术,心里才能有底气

本报记者 郡玉 通讯员 许芳



翻开厚厚的一摞荣誉证书,镇江市劳动模范、国家电网公司优秀专家人才后备、国网江苏省电力有限公司优秀共产党员、江苏省电力公司优秀班组长、标兵班组长、丹阳市有突出贡献高级技能人才……一项项荣誉的背后,是他成长的足迹,更是对他实力的肯定。他就是国网丹阳市供电公司信通运检班班长——姜瑜林,一个用信通技术立身、以实干为乐的一线国网专家。

从业24年来,姜瑜林扎根生产一线,用一股子钻劲、拼劲、闯劲,擦亮了一名共产党员的鲜亮底色。刚参加工作时,南京电力专科学校毕业的他在公司担任调度所微波班微波工,2002年开始,姜瑜林便一直担任通信班班长。虽说信息通信不分家,但在具体的专业知识和工作内容上可谓“隔行如隔山”。于是他主动找来大量信息专业技术技能资料,不断钻研、主动承担,迅速成长为公司通信专业的技术骨干和业务能手。

“工作压力再大,班组不服输的精神不能丢,只要努力提升自身时间管理能力,就不会被各种任务牵着走。”2019年,公司开展通信重点工作传输设备升级及通信独立二次技改,需将公司43个变电所传输设备带宽均升级到10G,架设206km光缆进行网络结构优化。听起来只是简单的升级技改工程,但需割接的业务涉及华东、省调、市调等多种等级,存在工作任务繁杂、涉及业务面广、业务等级高等难点。对此,姜瑜林晚上加班加点,细化设备升级改造步骤,提前谋划技术方案,预演业务割接过程中可能出现的问题,最终圆满完成了这项艰巨的任务,还优化了资源,拓展了带宽,为国网公司建设“中国特色国际领先的能源互联网”添砖加瓦。

姜瑜林奋斗在基层一线的同时,也不忘潜心钻研专业技术。

(下转2版)

为丹阳人民谋福祉 为丹阳未来打基础

王成明走访调研党群口,听取特色亮点工作汇报和对明年政府工作的意见建议

本报讯(记者 旦平 尹媛 陈静)连日来,市长王成明以走访调研、座谈的形式,听取了党群口及直属部门今年特色亮点工作汇报和对明年政府工作的意见建议。市领导赵焜参加活动。

活动中,组织部、纪委监委、统战部、政法委、宣传部、编办、档案馆、史志办、侨联、气象局等部门结合各自工作实际,围绕科技创新、民营企业发展、乡村振兴、营商

环境改善、人才引进、文化建设等提出了具体意见建议。

王成明边听边记,不时就一些问题与大家展开讨论。

听取全部发言后,王成明对大家的积极参与表示感谢,对大家的工作表示肯定,对大家提出的意见建议表示认可。王成明指出,征求意见的过程就是广纳谏言、凝聚共识、推动发展的过程。党群口立足实际提出了许多有见地、有价值的意见建议,体现了对丹阳发展的强烈责任

感,对我市高质量发展起到了不可替代的作用。会后,市府办要认真梳理、逐条研究、充分吸纳,将大家的意见和建议吸纳到政府工作报告中,同时要在具体工作中加以落实,以更好反映各方诉求和期待,不断提升政府工作水平。

王成明强调,要不忘初心、牢记使命,切实为丹阳人民谋福祉,为丹阳未来打基础,更要为群众多办实事,多解难题。下一步,政府口和党

群口要做好结合工作,在谋划全年工作计划时,将党群工作和行政工作有机结合;要做好配合工作,在具体工作中,各部门既要立足自身职责,扎实做好分内工作,又要互相交织,相互协调,积极配合,形成合力,共同推进;要做好融合工作,政府部门在制定政策、指标、决定等相关重点工作时,要全方位、全流程与党群口工作融合起来,互相促进,互相提升,共同助推丹阳高质量发展。

大运河南段西侧景观绿化工程完工亮相

本报讯(记者 珊珊 通讯员 柳怡)记者昨日从市城管局获悉,由该局负责实施的大运河南段西侧景观绿化工程已全部完工并正式亮相。

当天上午,记者来到大运河南段西侧,全新的景观绿化工程让记者眼前一亮。滨水游览步道和健身绿道两条景观交通,被设计成游览路线,串联其中;广玉兰、枫香、垂丝海棠等85种植物品种,在冬日阳光下焕发勃勃生机;观景坐歇台、景观广场、廊架驿站等一个个多功能节点,供市民驻足休闲。

据介绍,曾经的大运河西侧,乱草丛生,尘土飞扬,跟古老的京杭大运河显得格格不入。为改善该片区的生活环境质量,景观工程改造成了重头戏。经过前期的实地考察,设计研究,市城管局嘉城园林工程有限公司于2020年11月正式进场施工,历时一年,目前已经全部竣工。

(下转2版)



记者 桂社越 摄

值班: 余桂兵 茅猛科
编辑: 茅猛科
组版: 殷霞
校对: 魏裕隆